



"Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

Регион Оренбургская область

Телефон +7 (35361) 61425

ИНН 5605003207

ОГРН 1035602452016

ОКПО 36359351

OKATO 53224855001

Расшифровка

Чеботаревский

OKATO

Факс +7 (35361) 61425

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение базируются на основе

информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 08.01.2003. Компания "Детский сад "Светлячок" Чеботаревского сельсовета Кувандыкского района Оренбургской области", Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 462203, Оренбургская обл, Кувандыкский р-н, Чеботарево с, Солнечная, 1, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5605003207, ОГРН 1035602452016, ОКПО 36359351.